

**De la:** Mihai Bolocan [mihaibolocan60@gmail.com]  
**Trimis:** 18 septembrie 2016 22:55  
**Către:** Comisia Invatamant  
**Subiect:** Nemulțumiri concurs director

Mă numesc Mihai Bolocan și slujesc învățământul românesc de 43 de ani. Am fost pe rând: învățător, șef de catedră, profesor și director. Am avut aproape toate experiențele de care poate avea cineva parte în sistemul educației naționale și pot spune că o astfel de inițiativă ce privește concursul de ocupare a posturilor de director și director adjunct nu am mai întâlnit până în prezent.

Consider că cei care au gândit organizarea acestui concurs nu au reflectat suficient asupra efectelor ce vor decurge ulterior selecției. Mă refer la faptul că niciun director/director adjunct în funcție nu dorește să înlăture de la catedra un coleg în ajunul sărbătorilor de pe catedra rezervată. Dacă ar fi numai atât nu ar fi foarte grav, dar unde ar putea să mai predea acel cadru didactic care are probabil credite la bancă și o familie de întreținut ca noi toți ?

Aș atrage atenția celor care au întocmit metodologia de desfășurare a concursului asupra perioadei organizării acestui concurs să-și imagineze că este părintele unui elev aflat în clasă terminală (clasa a VIII-a sau a XII-a), care s-a obișnuit cu stilul și metodele de predare ale unui profesor ce i-a predat până acum și care trebuie să se acomodeze cu un alt stil de predare când nu mai are decât câteva luni până la susținerea evaluării naționale sau a bacalaureatului. Elevii noștri, copiii noștri au nevoie în aceste momente de echilibru, de stabilitate nu de haos și bulversare.

Le reamintesc celor care au întocmit metodologia de organizare a concursului de ocupare a posturilor de director și director adjunct că nu au niciun drept să considere un cadru didactic aflat în funcție de conducere incapabil să conducă o unitate școlară pentru că nu se prezintă la concurs din diferite motive (vezi art. 24 litera a).

I-aș ruga să-și reamintească că acești directori au fost evaluați de Inspectoratele Școlare Județene și au obținut calificative de foarte bine ani la rând.

Datorită experienței pe care o dețin pot spune că partea teoretică poate fi susținută cu ușurință de oricine cu un minimum de efort intelectual, pe când experiența managerială se dobândește în timp.

Pentru a nu destabiliza sistemul de învățământ românesc, care are o tradiție, le-aș recomanda celor în drept să reflecteze mai mult când elaborează o metodologie, să nu acționeze pripit lăsându-se pradă unui lanț de interese.

Cu respect,

Mihai Bolocan